おけがわ市民芸術文化祭 2025 参加申込書

申込み部門	□芸能の広場(民謡・民俗芸能)		
	□芸能の広場(舞踊・ダンス)		
	□器楽邦楽の調		
	□合唱フェスタ		※いずれかに○印をお願いします。
ふりがな			
所属団体名			
> 13 18 4-		メールアドレス	
ふりがな		電話	
窓口(名前)		FAX	
ふりがな			
住 所			
団体詳細			
指導者		連絡先(名前)	
活動場所		連絡先(電話番号	寺)
活動曜日		会員数	
活動時間			

【参加資格】 桶川市内で活動する芸術文化団体・サークルなどに所属する市民

- ※ 実行委員会への参加が条件となります。
- ※ 会議は事業統括を含め全4回程度実施予定です。
- ※ 裏面「個人情報のお取扱いについて」を確認・同意の上でお申込みされたものと みなします。

提出期限 5月31日(土)17:00まで

【提出先】おけがわ市民芸術文化祭事務局(桶川市民ホール3階事務室)

住所:桶川市若宮 1-5-9 休館日:月曜日·第 4 火曜日

電話: 048-789-1113

個人情報の取り扱いについて

桶川市民ホール

指定管理者:株式会社ケイミックスパブリックビジネス

株式会社ケイミックスパブリックビジネス(以下「弊社」という。)は個人情報保護に関する法令を遵守し、その扱いや保護等について、個人情報保護法及び個人情報保護マネジメントシステム(JISQ15001)に基づき、下記のとおりご説明いたします。

1. 個人情報の利用目的

弊社は、お申込みいただいた個人情報を以下の目的で利用します。

- ① 参加者管理のため
- ② 参加者からのお問い合わせへの対応のため
- ③ ダイレクトメール・電子メール・電話等による各種ご案内など、サービスや施設利用に関する営業活動を行うため
- ④ 事故等緊急の際の連絡のため

2. 個人情報の第三者への提供

弊社が取得した個人情報は、上記の利用目的の範囲内でのみで利用し、法令に基づく場合を除き、事前に参加 者の同意を得ることなく第三者に提供いたしません。

3. 個人情報の外部委託

弊社は上記の利用目的の範囲内で、個人情報の全部もしくは一部を他の事業者に外部委託する場合があります。 なお、外部委託するときは必要な契約を締結し、適切な管理・運営を行います。

4. 個人情報に関する権利

参加者からの利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、第三者提供記録の開示、消去 及び第三者への提供の停止(以下「開示等の請求等」という。)のご請求を受付いたします。

5. 個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合に生じる結果

参加者からの個人情報のご提供は、法令等で定められている場合を除き、参加者の意思によるものです。ただし、必須事項を記入いただけない場合には、各サービス等が適切な状態でご提供できない場合がありますので、あらかじめご了承ください。

- 6. 個人情報保護管理者及び相談窓口
- (1) 個人情報保護管理者: 株式会社ケイミックスパブリックビジネス 管理部長
- (2) 個人情報の取扱いに関するお問い合わせ・相談窓口

参加者より、開示等の請求等の申し出ならびに個人情報取扱いに関する各種お問い合わせ、ご相談及び苦情の 窓口は下記のとおりです。

株式会社ケイミックスパブリックビジネス 個人情報相談窓口

TEL: 03-5289-3570 FAX: 03-5289-3560